

REGULAMENT CONCURS – „Nyerjen okostelefont – Csíkszéki OMNIBUS Telefonkönyv 2019!”

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATOR

Organizatorul concursului interactiv cu premii „Nyerjen okostelefont – Csíkszéki OMNIBUS Telefonkönyv 2019 ” este INFOPRINT TRANSACTOR SRL, cu sediul în strada Budvár nr. 41, 535600 Odorheiu Secuiesc, jud. Harghita, România, CUI 30943706. Respectarea regulilor din prezentul document este obligatorie pentru toți participanții. Prin înscrierea la concurs, participantul declară expres că a citit, a înțeles și este de acord cu termenii și condițiile prezentului Regulament.

Regulamentul oficial este adus la cunoștința publicului pe site-ul www.omnibus.ro și este disponibil și la sediul firmei Infoprint Transactor Srl. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau schimba regulamentul, dar nu înainte de a anunța public participanții.

SECȚIUNEA 2. DURATA CONCURSULUI

Concursul „Nyerjen okostelefont – Csíkszéki OMNIBUS Telefonkönyv 2019” se desfășoară în perioada 09.04.2019 – 17.06.2019.

SECȚIUNEA 3. MODUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

În perioada 09.04.2019 – 17.06.2019, vă invităm să răspundeți la întrebările găsite în formularul plasat în cartea de Telefoane OMNIBUS Zona Ciuc 2019, să completați formularul cu datele Dvs. de identificare și să trimiteți prin poștă la adresa organizatorului sau fotografiat/scanat prin e-mail la adresa omnibus@infoprint.ro.

Formularele sunt numerotate, prin trimiterea multiplă a chestionarului, participanții respectivi vor fi descalificați și nu vor participa la tragerea la sorți.

Câștigătorii vor fi desemnați prin tragere la sorți, folosind site-ul <http://random.org>.

SECȚIUNEA 4. PREMIILE ȘI MODALITATEA DE ACORDARE

Premiile constau dintr-un telefon mobil Samsung Galaxy J4+ și două acumulatori externe Samsung.

Pentru a intra în posesia premiilor, câștigătorii trebuie să completeze corect datele de contact (nume complet, categoria de vârstă, localitatea, număr de telefon). Premiile nu pot fi convertite în bani.

În cazul în care unul sau mai mulți câștigători nu confirmă datele de contact sau renunță la premiu, Organizatorul își rezervă dreptul de a oferi premiul unui alt participant la concurs.

Numele câștigătorilor concursului vor fi anunțate pe pagina omnibus.ro și de Facebook.

SECȚIUNEA 5. DREPTUL DE PARTICIPARE

Concursul este deschis tuturor participanților rezidenți în România, cu excepția angajaților Infoprint Transactor SRL precum și a membrilor familiilor acestora până la gradul IV inclusiv.

SECȚIUNEA 6. CONFIDENTIALITATEA DATELOR

Infoprint Transactor SRL va păstra confidențialitatea tuturor datelor celor înscriși la concurs. După încheierea concursului, chestionarele completate participante la concurs vor fi distruse, iar cele primite electronic vor fi șterse din bazele de date.

SECȚIUNEA 7. REGULAMENTUL CONCURSULUI

Regulamentul concursului este disponibil în mod gratuit pe site-ul www.omnibus.ro și poate fi consultat și în forma tipărită la sediul organizatorului, între orele 8:00 – 16:30, de luni până vineri.

Regulament întocmit în data de 1 aprilie 2019.

